
Сценарий праздника «День Победы» для подготовительной группы. Составила 

музыкальный руководитель Хадагатль Елена Александровна МБДОУ 

«Зернышко» ст. Ольгинская, Краснодарский край, Приморско-Ахтарский район. 

 
Цели: 

- формирование гражданско-патриотических чувств у детей-дошкольников, 

- воспитание чувства гордости за подвиг своего народа в Великой Отечественной войне, уважения к 

ветеранам. 

-Обобщение и расширение знаний детей об истории Великой Отечественной войны. 

Задачи: 

1.Развивать интерес  к историческому прошлому нашей страны, военной истории Отечества.  Пропаганда 

песен военных лет и стихотворений военной тематики. 

2. Воспитывать чувство патриотизма к Родине; 

3. Способствовать формированию чувства гордости за свой народ, его боевые заслуги. 

4. Воспитывать уважение к защитникам Отечества, памяти павших бойцов, ветеранам ВОВ. 

Ход мероприятия: 

Звучит  песня «День Победы» муз. Д. Ф.Тухманова , сл. Харитонова В.Г. 

Дети входят в зал. 

Поют песню «День Победы »сл. Г. Ладонщикова, муз. Т. Чудовой. Остаются ведущие дети. 

  Дима-  Ты заешь, Настя, что в этом году в мае замечательная дата. По всем каналам телевидения говорят о 

юбилее? 

Настя- Конечно, Дима. 75 лет назад закончилась Великая Отечественная война.  

Мой прадедушка воевал за наc, 

Чтобы в мире смогли жить счастливо, 

Чтоб страна процветала, красивой была, 

Была мощной, сильной, любимой.  

Чтоб спокойно родители смогли на работу ходить 

И детей своих в ласке растили, 

Чтобы папа и мама тебя и меня  

Забирать с детсада нас приходили.  

Дима- А что ты еще знаешь о войне? 

Настя- Мне мало что рассказывала мама. 

Дима- Вот бы посмотреть хоть одним глазком! 

Настя – А не страшно? 

Звучит волшебная музыка и дети кружатся и оказываются в прошлом.  

Сцена 1. 

Под музыку «Довоенный вальс» П. Аедоницкого и Ф. Лаубе, в костюмах выходят- пара влюбленных, мамочка 

с коляской, мальчик в костюме с портфелем, продавщица пирожков. Пары танцуют под вальс.  Голос 

Левитана о начале войны. Все обнимаются, плачут.  Звучит песня «Священная война» муз. А.В. Александрова, 

сл. В. Лебедева-Кумача. Все прощаются. Исполняют 1 куплет песни 

 «Победа» муз. и  сл. Е.В. Машечковой.  

  Звучит «Марш славянки» В.Агапкина. Влюбленные прощаются.  Дети  в военной форме  проходят 

парадом по залу и уходят за кулисы.  

Сцена 2.  У костра сидят греются мальчики. В другой стороне две девочки- связистки. 

Юлька-  Сокол! Сокол! Ответь. 

 Юлька связист говорит. 

Мы в засаде легли у разбитой ели. 

Ждем, когда же начнет светлеть.      Подходит подруга укутывает в шинель. 

Зинка-Под шинелью вдвоем теплее 

На продрогшей, гнилой земле. 

Знаешь, Юлька, я против грусти,  

Но сегодня она не в счет. 

Дома, в яблочном захолустье,  

Мама, мамка моя живет. 

У тебя есть друзья, любимый, 

У меня – лишь она одна. 

Пахнет в хате квашней и дымом, 

За порогом бурлит весна. 

Отогрелись мы еле-еле. 



Юлька-Вдруг приказ: «Выступать вперед!» 

Снова рядом, в сырой шинели 

Раненный солдат идет.                              Обстрел. Легли стреляют. Зинка лежит. 

Юлька:  Зинка нас повела в атаку. 

Мы пробились по черной ржи,  

По воронкам  и буеракам 

Через смертные рубежи. 

Ее тело своей шинелью 

Укрывала я, зубы сжав… 

У меня есть друзья, любимый  

А у мамки была ты одна. 

Настя: Война- не женское дело, 

Но если отчизна в беде, 

За Родину встанет смело, 

За дом свой и за детей. 

На фронт наравне с мужчиной 

Идет медсестрой и врачом. 

Она не робеет пред миной,  

Обстрелы ей нипочем. 

Никто не увидит слезы, 

Не скажет как трудно ей. 

О мире прекрасном грезы,  

О доме что всех милей.          Воспитатели исполнят песню «Щербатый месяц» сл. Д. Симоненко 

Сцена 3.         Мед сестра перевязывает раненного. Кто- то спит. Два мальчика пишут письмо, еще один сидит 

рядом.  

1.Здравствуй, любимая Мама! 

Здравствуй, родная земля. 

Каждую ночь, засыпая 

Вижу родные края. 

Сидя в землянке покатой, 

От сажи очистив лицо, 

Под тусклым огнем керосинки 

Пишу я тебе письмецо. 

 

2.Как твое сердце, родная? 

Помнишь, пугала меня? 

Мол, подрасти не успею, 

Останусь один, без тебя. 

После вчерашнего боя 

Долго под ивой лежал. 

Нежные, теплые руки 

Твои на плечах вспоминал. 

 

3. Бывает мне страшно в окопе- 

Я  «Мамочка» тихо шепчу. 

А в битве, в атаке, сражаясь- 

«За Маму!» - врагу я кричу. 

Мы гадов немецких прогоним! 

Дойдем до Берлина, Мамуль. 

Молитва твоя, я уверен, 

Меня укрывает от пуль.   Командир кричит – В атаку. Солдаты убегают. 

Танец с шарфами « Почтальон»  под песню «Мама, жди!» муз. и сл. Е. Плотниковой. 

Таня - Мне рассказывал папа тоже,  

Что прадедушка мой воевал, 

Только нам пришло сообщение, 

Что он без вести пропал! 

Мой прадедушка не пришел с войны, 

И могилы его – нет… 

Так всю жизнь и живем одни, 

И не можем  след его найти. 



Неизвестно в какой стране 

Завершился его путь? 

Нам хватило бы знать, вполне – 

Дату, место, хоть что-нибудь… 

Сережа-  Мне жаль твоего прадедушку, 

Что он не пришел с войны, 

И как мне хочется тоже 

Чтоб были все живы! 

 

Сцена. 4. 

Дима. - А это кто у станков стоит? 

Настя.-  Мальчишки, девчонки такие как мы,  

Все люди для фронта трудились. 

Ведь без тех, кто бессонные ночи, тогда 

Проводил у станка, 

Не сложилась Победа бы точно. 

Дарья-  Кто трудился таким же столь юным, 

Забывая про пищу и сон, 

Кто не думал о жарком июле 

И порой издавал тихий стон. 

Кто не думал: «Зачем это нужно?» 

Потому что, конечно же, знал, 

Что «для фронта работаем дружно, 

Мы войне объявляем финал!» 

 

Настя- Не без боли, трагедий и страха 

Обходились, порой, эти дни. 

Но звучало в душе: «Это надо, 

Чтоб скорее все беды прошли!» Звучит музыка и дети просматривают презентацию «Труженики тыла». 

Сцена 5 

Голос Левитана  о том,что закончилась война. Звучит музыка веселая, звук поезда.  

Пары встречаются целуются 

Мать выбегает между ними и ищет сына. 

Мать: А где же он? Где мой сыночек? 

Подбегает, показывает всем фотографию и спрашивает. 

Мать: Извините, вы не видели этого парня? 

Все качают головой. Нет.  

Мать кладет фото на пол, оставляет рядом шаль плачет и уходит. 

Звук другого поезда. 

Сын выбегает. 

Сын: Я дома! Я вернулся!  Мама! 

Мать видит сына, обнимаются. 

Звучит волшебная музыка дети возвращаются в детский сад. 

Воспитатель. Ребята, где вы были? 

Дети – В прошлом в дни Великой Отечественной войны. 

Выходят все дети. 

Воспитатель . Да, ребята, то была ужасная, кровопролитная война.  

Дети читают стихи. 

Сколько погибло их молодых 

В окопах, полях и лесах. 

Но мы никогда не забудем о них. 

Будем о них вспоминать. 

 

Они были совсем молодые,  

Защитники наши родные, 

Давайте мы встанем вместе друзья, 

Минутой молчанья  их вспомним.                  Минута молчания 

 

Мы будем гордится ими,  

И с гордостью вспоминать, 



Что наши деды сумели, 

Родную страну отстоять! 

 

Мы знаем, что мы еще дети,  

Не знали мы горя войны, 

Но близкие наши родные, 

Всегда будут нам дороги! 

 

 

День Победы – пойте все, люди, 

Пусть слышат сегодня в округе, 

Что о них мы помним, скорбим, 

Имена их в сердце храним! 

 

Песня «День Победы» 

Пройдя сквозь годы непогоды, 

Россия стала лишь сильней! 

Как прежде разные народы 

Надежды связывают с ней! 

 

О прошлом помнит вся страна – 

Война России не нужна! 

 

Опять налево и направо 

Готовы это повторять! 

Россия – мирная держава, 

Но своего не даст забрать! 

 

А истина – всего одна: 

России – не нужна война!   Танец исполняют дети « Нам нужен мир!» муз. и сл. Н.Линник. Поют воспитатели. 

 


